

## 粤港澳大湾区又一跨海通道主桥开建

# 中山去深圳车程将缩短为30分钟

新华社广州9月6日电 在珠江口海域上,伶仃洋大桥和中山大桥的主墩桩基6日同时开钻。

承建该项目的广东省交通集团称,这标志着深中通道桥梁工程建设进入全面实施阶段。深中通道是粤港澳大湾区在建的一条跨海通道,工程集“隧、岛、桥、水下互通”四位一体,全长约24公里,计划于2024年建成通车。

其中,伶仃洋大桥主跨1666米,中山大桥主跨580米,这两座大桥是深中通道桥梁工程的核心。该桥梁工程是继港珠澳大桥之后的又一超级跨海桥梁工程。

目前,从珠江西岸的中山市去往东岸的深圳市需要向北绕行虎门大桥,车程约2小时。深中通道建成后,通过这条跨海直达的线路,车程将缩减为30分钟。

## 湖北查处一起涉黑涉恶案 21名干部涉嫌 充当保护伞 被立案审查

据新华社武汉9月6日电 在湖北省恩施土家族苗族自治州重点打击的一起涉黑涉恶案件中,发现一批干部涉嫌充当黑恶势力保护伞,目前已有21名干部被纪委监委立案审查,另有多条涉案线索仍在核查中。

记者6日从恩施州、建始县纪委监委了解到,在州、县两级公安部门侦办的严某等涉黑涉恶人员组织、领导、参加黑社会性质组织一案中,两级纪委监委接到干部涉案线索40余条,现已立案审查21人,其中2人被恩施州纪委监委指定管辖采取留置措施,3人被建始县纪委监委采取留置措施。

据公安部门调查,该案主要犯罪嫌疑人严某,自2011年以来,纠合20余人在建始县、恩施市等地涉嫌实施开设赌场、高利放贷、非法经营、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害等犯罪行为。今年4月11日,恩施州扫黑除恶专项斗争领导小组决定,由恩施州公安局牵头,建始县公安局、咸丰县公安局联合对该案进行立案侦查。

据介绍,5名被纪委监委采取留置措施的干部,均为建始县政法系统干部,其中4人为公安民警,1人为监委干部(原检察院干部)。

# 一万元借款“滚”出百万元债务

## 广州警方摧毁一“套路贷”团伙

新华社广州9月6日电 “身份证信用放贷,及时缓解燃眉之急”——贷款公司步步为营设下圈套,让一些贷款人从最初借贷万元到背负上百万元的债务。广州市公安局6日晚通报称,近期查处一个“套路贷”团伙,抓获多名涉案人员,缴获各类借款合同1000余份。

2016年底,手头拮据的阿昆(化名)拨打了一“零用贷”小广告上的联系电话,然后在广州市天河区某金融公司签订了第一份个人借款合同。

阿昆向该公司提供了身份证、房产及个人照片等信息后贷款1万元,扣除押金、平台费、中介费和手续费后,

实际到手仅7300元,此外,还要收取4%周息。该公司称为了防止逾期不还贷,需要签订高额借款合同,并将借款合同上债务写为3万元。

2017年6月合同到期后,阿昆一时间拿不出那么多钱还债,这家公司就给他找到另一家贷款公司“平贷”。此后半年内,阿昆先后被逼向70多家贷款公司叠加贷款63万元,其合同虚假债务已达200余万元。

此后,贷款公司使用各种手段向阿昆追债,除向当地法院提起民事诉讼外,还采取了打电话、贴大字报、泼油漆等手段不断滋扰借款人的家人。借款人家人不堪其

扰后报警。

接到报案后,广州市公安局天河区分局摸查发现,多名事主均遭遇“套路贷”公司的恶意债务,便成立专案组进行并案侦查。3个多月后,专案组锁定了一个以徐某为首、涉及天河区某广场等地数十家小额贷款公司的作案团伙。

7月24日,警方在吉林、浙江、河南、上海,及广东深圳、惠州、东莞、中山等地抓获徐某等多名涉案人员。经初步审讯,该团伙涉及诈骗、非法拘禁等案件7宗。

据天河警方分析,该“套路贷”团伙多数以“投资咨询”“金融投资”等公司作掩护,4人以上就可以组成一

家小额贷款公司,公司内设主管、风控员、财务员、业务员、催收员等职位,日常由主管负责全面工作。

该团伙分工明确。业务员负责散发广告、寻找客源,风控员核实客户有无还款能力,财务员诱使客户签订虚假借款合同、制造假银行走账流水,催收员负责恐吓威胁逾期未还款的客户、逼迫客户继续签订虚高借款合同。

警方提醒民众,不要被超低贷款门槛所吸引,更要拒绝签订没有详细信贷内容的“空白合同”或与实际金额不相符合的“虚高合同”,如遭遇“套路贷”,应尽可能保存证据、及时报警。



元朗品质 欢乐相伴



精选用料 匠心手作  
莲香幼滑 蛋黄沙油  
皮薄馅靓 特有嚼头



# 月满情·中秋礼

相聚 / 团圆 / 美满



关注元朗微信  
发现更多美味



月饼团购热线  
0756-2613083



元朗·香港Q唛认证  
HONG KONG Q-MARK